

无边光景处处新

——石家庄瞄准经济总量过万亿目标构建新发展格局

02 今日重点

张超超在全市领导干部党纪学习教育读书班开班式上强调 学深学透纪律处分条例 做到内化于心外化于行 为加快建设现代化国际化美丽省会城市提供坚强保障

03 今日重点

激发党纪学习教育动力 再创高质量发展佳绩

□石家庄日报评论员

纪律严明是党的光荣传统和独特优势。5月14日,全市领导干部党纪学习教育读书班开班。这是我市深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,认真落实省委要求,引导全市党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,进一步强化纪律意识的具体行动,释放出了要在学懂弄通《中国共产党纪律处分条例》中增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力的鲜明信号。

“党要管党,从严治党,靠什么管,凭什么治?就是靠严明纪律。”党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持把纪律挺在前面,坚持不懈用严明的纪律管全党、治全党,为党和国家事业发展提供了坚强纪律保障。在全党开展党纪学习教育,是今年党建工作的一项重要政治任务,是我们党不断从胜利走向胜利的重要保证,是营造风清气正政治生态的有力举措,是推进高质量发展的强大动力。全市各级党组织和广大党员干部必须深刻认识开展党纪学习教育的重要性,以更高站位、更高标准、更实作风高质量开展党纪学习教育,确保取得实实在在的成效。

凡事有其要,执其要者事成。高质量开展党纪学习教育,必须把握目标要求,抓住学习重点。广大党员干部一定要深刻理解把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求,把铁的纪律转化为日常习惯和行动准绳。要坚定不移执行和维护党的政治纪律,始终把习近平总书记的重要指示、党中央的重大决策,以及省委、省政府的各项部署要求,牢牢记在心上、时时抓在手上;坚定不移执行和维护党的组织纪律,做到思想上认同组织、政治上依靠组织、工作上服从组织、感情上信赖组织;坚定不移执行和维护党的廉洁纪律,坚持一心为公、一心为民、一心为石家庄;坚定不移执行和维护党的群众纪律,认真走好新时代党的群众路线,坚决惩治群众身边的不正之风和腐败问题;坚定不移执行和维护党的工作纪律,做到勇于担当、攻坚克难,真正把该担的责任担起来,把该挑的担子挑起来;坚定不移执行和维护党的生活纪律,强化自我约束,不断净化社交圈、生活圈、朋友圈,涵养良好家风,筑牢防腐堤坝。

开展好党纪学习教育,必须紧盯目标要求,把握方式方法,抓好统筹实施。要压紧压实责任,针对不同层级、不同领域特点细化措施办法;强化警示教育,引导党员干部做到心有所畏、言有所戒、行有所止;突出“关键少数”,发挥领导干部领学带学促学作用;坚持学用结合、学以致用,把党纪学习教育焕发出的热情转化为强大动力,转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

加强纪律性,革命无不胜。让我们以饱满的政治热情和扎实的工作作风,高质量开展党纪学习教育,不断巩固风清气正、干事创业的良好政治生态,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强保证、凝聚强大合力。



放松心情 迎战高考

■5月14日,河北省石家庄市第四十五中学的高三学生进行“梦想接力赛”趣味活动。高考临近,各地多所高中举办特色活动,帮助高三学生释放压力,放松心情,以乐观、自信的心态迎战高考。

新华社发(张晓峰 摄)

石市已有16个路口“信号灯延迟右转” 右转机动车与直行非机动车抢道现象减少

04 今日动向

为满足广大旅客周末出行需求 北京-石家庄将临时增开4趟列车

04 今日动向

中国乒协公示女单和男女团奥运参赛名单 石家庄姑娘孙颖莎位列其中

09 看天下·中国



石家庄日报 App



燕赵晚报视频号



燕赵晚报微博

加快发展新质生产力 扎实推进高质量发展